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KJEGÉSZÍTŐ HATÁROZATI JAVASLAT Átvette: ........ ......... . „ . . 

a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 
1/2024. (l.15.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról 

című előterjesztéshez 

1. A kiegészítő határozati javaslat benyújtásának indokolása 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011 . évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv. ) 225/H. 
§ (1 ) bekezdése szerint a képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a 
polgármesternek meghatározott i dőszakban végzett munkája értékelése alapján, amelynek 
évenkénti mértéke nem haladhatja meg a polgármester illetményének hathavi összegét. 
Cserdiné Németh Angéla polgármester a 2019-2024-es önkormányzati ciklusban nem 
részesült jutalomban, ilyen tárgyú javaslat nem került a Képviselő-testület elé. 
Ugyanakkor valamennyien egyetérthetünk abban, hogy a Polgármester a közel 5 éves 
munkáját kitartással , szorgalommal , tisztességgel végezte, az Önkormányzat 
működőképességét - az évről évre fokozatosan jelentkező kormányzati elvonások ellenére 
- folyamatosan biztosította a testületi többséggel együtt, továbbá gondoskodott a 
gazdálkodás szabályszerűségéről , a pénzügyi stabilitás, a költségvetés likviditásának 
megőrzéséről , valamint az alkalmazotti kör létbiztonságáról. 
Különösen embert próbáló időszak volt a COVI D járvány és a Kormány által meghirdetett és 
folyamatosan, azóta is fennálló veszélyhelyzetek kezelése, és az azokhoz való gyors 
alkalmazkodás megszervezése. 
A 2020. március 11-től 2022. május 31-ig tartó járvány idején a Polgármester szervezte meg 
az egyedülálló idősek ellátásának rendszerét a Polgármesteri Hivatal , az önkéntesek és a 
civil szervezetek közreműködésével , hogy mind az alapvető élelmiszerekhez való 
hozzáférés, mind a gyógyszerellátásuk folyamatosan biztosított legyen. A COVID-19 vírus 
okozta pandémiás helyzet idején a lakosság méltán számíthatott a Polgármester és 
munkatársai segítségére a rászorultak számára működtetett szociá lis háló megerősítésében , 

valamint a támogatások formáinak és mértékének kiterjesztésében. A maszkokka l, egyéb 
védőeszközökkel és az oltóanyaggal történő ellátástól kezdve, a segélyvonalak, applikációk 
bevezetésén keresztül , egészen a személyes közreműködésének biztosításáig terjedt ez a 
típusú feladatvállalás. 
A különleges jogrendre tekintettel 2021 . június 14-ig nem lehetett sem képviselő-testületi , 

sem bizottsági üléseket tartani , mint ismeretes, jogkörükben eljárva a Polgármester hozta 
meg a döntéseket a munkatervnek megfelelően meghirdetett időpontban, az elkészült 
előterjesztések alapján , előzetes tájékoztatás mellett, a képviselők bevonásával, amely 
döntéseket a honlapon minden esetben nyilvánosságra is hozott. 
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Az események ismeretében utólag megállapítható, hogy a COVI 0-19 vírussal kapcsolatos 
járványügyi helyzet és az ezzel összefüggő veszélyhelyzet tartós állapot volt, nem pedig egy 
rövid , gyors lecsengésű folyamat. Ebben az időszakban a Polgármesternek az átlagosnál 
több és jelentősebb feladat- és hatáskört kellett ellátnia. Ennek során viszont sem a 
döntések előkészítése , sem a képviselői jogok gyakorlása a Polgármester hibájából nem 
sérült, valamennyi döntést a jogszabályi előírások szerint és határidőben hozott meg, 
melynek során a törvényességi felügyeletet gyakorló Kormányhivatal sem emelt kifogást. 
A 2022 őszén , világszinten berobbant energiaválság és az ebből fakadó energiaár
emelkedés szintén jelentős , korábban még soha nem látott és tapasztalt kihívás elé állította 
az Önkormányzatot. Ebben a helyzetben a Polgármester elsődleges célja - a Képviselő
testület támogatásával - különböző energiatakarékossági stratégiai döntések meghozatala 
volt a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának megfelelő színvonalon történő 

biztosítása és a kerületi munkahelyek megőrzése érdekében, különösen a bölcsődei ellátás, 
az óvodai nevelés, valamint a szociális- és egészségügyi ellátórendszerek zavartalan 
működőképességét helyezve a középpontba. Egyúttal az intézkedésekkel érintett 
intézmények és gazdasági társaságok vezetőivel , továbbá azok műszaki szakembereivel 
egyeztetést kezdeményezett és intézkedett annak érdekében, hogy felmérésre kerüljenek 
azok a területek és módszerek, amelyekkel a várható energiafelhasználás csökkenthető , és 
energiamegtakarítás érhető el. 
Cserdiné Németh Angéla polgármester sem a fentiekben felsorolt időszakokban , sem a 
mindennapokban nem adta föl vállalt céljait és kötelességét, ezért javasoljuk a Képviselő
testületnek, élve a Kttv-ben biztosított lehetőséggel , hogy a Polgármestert 6 havi 
illetményének megfelelő összegű jutalomban részesítse. 

II. Kiegészítő határozati javaslat szövege: 

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő
testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2024. évi 
költségvetéséről szóló 1/2024. (1.15.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról szóló 
előterjesztésben szereplő határozati javaslatot további határozati javaslattal egészíti ki 
alábbiak szerint: 

2. Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Cserdiné Németh Angéla polgármestert a 2019. 
október 13-ai megválasztása óta végzett eredményes tevékenysége és szakmai 
munkája elismeréséül 6 havi illetményének megfelelő, bruttó 7.800.000 Ft, azaz 
hétmillió-nyolcszázezer forint összegű jutalomban részesiti. A jutalom pénzügyi 
fedezetét a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 
szóló 112024. (/. 15.) önkormányzati rendelet „Általános Tartalék" előirányzata terhére 
biztosítja. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges dokumentáció elkészítéséről és a jutalom 
kifizetéséről gondoskodjon. 

Felelős: jegyző 

Határidő: 2024. június 27. (elfogadásra) 
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Jogszabályi hivatkozások: 

- a közszolgálati köztisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése; 

- a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1912020. (X. 9.) 

önkormányzati rendelet 107. §dJ pontja. 

A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges! 

Budapest, 2024. június „ 13" 
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